Almennar skyringar:

Nema annad sé
er vid ad boltar

Ol mal eru { millimetrum, en kdtar eru { metrum
Almennt um stalvirkid: _ .
Framkveemdaflokkur (Execution class) EXC2 skv. EN 1090-2

sérstakiega tekid fram af framleidanda bolta skal hersla peirra vera (midad .
séu smurdir med MoS2 feiti):

M16 250 Nm Nakveemnisflokkur (Function tolerances} i flokki 1 skv. EN 1050-2
M20 450 Nm Hénaun stélvirkis skv. EN 1090-2 :
M24 800 Nm Allt stalvircki skal vera CE-vottad skv. EN 1090-2 og afhent med
M30 1650 Nm geedayfirlysingu DaoP (Performance statement)
M36 2800 Nm - e Pltur og préfilar eru almennt $355J2 (S355J2H { holum préfilum)
Oskilgreindar sudur skulu vera 4mm kverksudur nema annad sé sérstaklega tekid fram
Boltar:
Baltar, skinnur og raer skulu vera heitgalvanhtudud skv. EN I1SO 10684
Boltar skulu vera i flokki 8.8 skv. EN [SO 4014
Reer skulu vera i flokki 8 skv. EN ISO 4032
Skinnur skulu vera i flokki 200 HV skyv. EN 1SO 7089
e Malning & stalvirki er i teeringarflokki C3
Stalvirki paks
| CERID 03-C180-14 | : ! ! ! r/
i ! o 1 .
/ : : 03-6220-2
@_ ) /7 0302003 6200077 w@cie2 | P 03018011 03Ciset2 | R 0301602 —— | o3pac0ss 03-180-15 L ______
| . —r T T = T T .". %
i | | | a | S 03:5090.64
2 2 ) 2, o
”Q.LQ@JL} Q)g‘b'@ g S i a&%ﬂ i ¥ i &%w) i nﬁ,@ 03-0180:-13
; 2 o : o
<]}
2 o3Ba00a2 i 03-B300-55 i 03-B300-55 i 03-8300-55 i (3-B300.52.
1 . 1 ' 1
ol 03-Brog-18 %ﬁ i | l |
§ é Pp’(@ . | 1 1 i
(>4}
¥ & &5 03-5300-45 I|  caaoess | osmaeess | oapanpss Il ga.830051
1 I i j
| | | |
& 3! 3 3. i
A g Sl &l gl =l
& & N éi 2 i 3 i .
i 03-8330-2 ! - 03-B330-5 H 03-8330-5 i 03-833)-5 K 03-8330-4
N 03.Br90-53 ! ! ! !
57 | | | |
03-B300-45 i 03-8300-55 i 03-8300-55 i 03-B300-55 i 02-B300-26
! & i I | I
15 z | | . |
2l Gl 03-B300:31 i 03.8300-55 i 03-8300-55 i 03.B300.55 i 03.5300.50
g ' X 0359023 ‘i ' i i i
b | <
§ b
g 03-B300-45 ; 03-BI00-55 i 03-B300-55 i 03-B300-55 i -03-B30N-4%
1 i ' i
g 03-8r180-1 Brig0- 03Bris
‘ieé,' z S 4]. o r ,lx HE J'. i 03-Br180-1 l . 03-Br180-1
. I B _
% I 03.8300.39 !! 03.B300-55 . o3paonss |L e fill osmsnose
il | Il | I
. Q;; ud: ] ] I ]
&
7 § : ! DEIIG i ! !
= 03-B300-45 | 03-B300-55 1\ 03-B300-55 | 03-8300-55 | 03-B300-57
1 Nl ! 1
2 P, E & | 0 | 5 | 2 !
1 IIRe 5 = g ! § 1 2
EIRANE a2l &l &l |
5 ! 03.B200-28 e i 3830017 8 i 03-8300-55 = i 03-8300-17 i 03-8300-48
5 _ = . | : | [ 03.0190.58
3 -t | Ty e |6 | i
% 3 / & S | KN N, 5, N2 . oo
8 & A 3 o &, & /
\W% e W/ 3 \\ @f/%/ | \ffh\,é, 03-5300-16 “«_,W ' 4 03630039 Q«g@w/ | s 03:5300-38 ¥ | 03-8300-2\\\
samy. 03-BI00-54. 03-55300.55 03-B300-55 03-8300-55
8770 8000 8000 8000 =8y,
i 1 | 1 D
: 03BR0-21 A
W B0
DEILI A DEILI B . DEILI _C
1:10 1010 1:10
“03-Br90-31 T 03-Br90-22 ————
1 M16x40 - /
tS0 4017 8.8 [~777777 03-B300-35
L 03-Br110-2 03-Br110-1 ' 3 M16x45 ! A @_ ~03-8300-20
[ memee—— N TN LT N, N L e AT O] T - T amMEAs 1) //emmmee—
; i 1504017 8.3 | 3 MExA5 4 M24x80
[ i i 150 4017 8.8 H
1
' I

1 M16x40
ISC 4017 8.8

/

1 03-8300-32

1. M16x40
1804017 8.8

1 Mi6x40
1504017 8.8

03-Bro0-42

1504017 8.8

03-B300-22

03-8300-55 ;

l

I

l _

; 03-B300-55

1504017 88

" |u
3 M20x50

_____ 03-B300-25
1504017 8.8

ARITUN BYGGINGARFULLTRUA

,bﬂ_.\ofﬁ";‘. .
\Q "@/
S
G
S S .\\2\.
Vp(‘)(b ~ ',\0‘.\
Ry &
A
v

/A/RITUN HONNUNARSTIORA KT:

e SOLUADILI STALVIRKIS ER ALERIO NORDIC

e HONNUDUR STALVIRKIS ER ODDIN

e PESSITEIKNING ER [SLENSK PYDING HANNA
VERKFREDISTOFU AF TEIKNINGU MHL-03 M8 FRA ODDIN

eDDIn

UTG. DAGS. SKYRING

MOHELLA 1
HAFNARFIRDI

BURDARVIRKI
STALVIRKI PAKS
GRUNNMYND OG DEILI - MHL-03

SAMPYKKT: KENNITALA:

PKMMQQ_ z'mﬁ.:ﬁébti T 070970-4 149;&

DAGS. UTGAFU: 19.05.2022
DAGS: BREYT:

HONNUBUR:  GOS
YFIRFARID AF:  HE

MAUKXVARBI:  1:100/1:10

N

HANNA 2 5203
VERKEREBISTOFA VERKNR, NUMER UTa.
SUBURHRAUNI 10 210 GARDABAR KT. 631216-0480

hannaverk.is hrund@hannaverk.is SiMI: 771-5252




